







Сергей СУВЕРОВ, инвестиционный стратег УК «Арикапитал»:



ДИНАМИКА ИНДЕКСА ММВБ НА 24.11.2020

3081,39

— Индекс Московской биржи показал небольшой рост по итогам прошлой недели. Стратегический позитив от успешных испытаний вакцины от коронавируса...



Михаил ВАСИЛЬЕВ, главный аналитик Совкомбанка:

КУРС ДОЛЛАРА США К РУБЛЮ НА 24.11.2020

75,7600

— Поддержку финансовым активам оказывает приток свежей ликвидности от ведущих Центробанков.

ЗАПЛАТИТЬ ИЛИ УТОНУТЬ

Судовладельцев обложат очередным побором



С владельцы судоходных компаний планируют брать деньги за пользование внутренними водными путями, требующими модернизации инфраструктуры.

сейчас регионе мира, восстанавливается. Также выросли акции «Роснефти», десятипроцентную долю в ключевом для компании проекте «Восток Ойл»...

Дальнейшие перспективы российского рынка могут быть связаны с тоном новых заявлений Байдена в отношении внешней политики...

рынках из-за продвижения вакцин от COVID-19 будет перевешивать текущее ухудшение эпидемиологической ситуации в мире.

Одной из трех популярных торговых идей на глобальном рынке на 2021 год, согласно опросу портфельных управляющих от Bank of America...

Дополнительную поддержку рублю, по моему мнению, окажет активная фаза ноябрьского налогового периода.

Экономический Специальный еженедельный выпуск Вторник

№44 (638)

На вторичном рынке жилья наблюдается ажиотаж

Управление Росреестра по Москве в минувшем октябре зарегистрировало 18 433 перехода прав на основании договоров купли-продажи (мены) жилья...

Треть россиян захотели стать предпринимателями

Почти каждый третий россиянин (29%) готов попробовать себя в предпринимательстве, хотя лишь 7% опрошенных собираются начать собственный бизнес...



И.П.ГОЛОВИНА

ДОЛГОВАЯ ЯМА СТАНОВИТСЯ ВСЕ ГЛУБЖЕ

Кредиты беднякам не помогут

Это страховочные меры самих банков, конечно, не заинтересованных в нарастающих безнадежных долгах. Позиция государства ограничилась принятием в апреле 2020 года закона о кредитных каникулах.

Что делать? Вопрос стоит со всей остротой универсального ответа на него нет. Это тот случай, когда невольно вспоминается название романа немецкого писателя Ганса Фаллады

Николай ВАРДУЛЬ.

ЧУБАЙС ПОТЕРЯЕТ «РОСНАНО»

Мишустин объявил о ликвидации восьми институтов развития



РОСНАНО

Мишустин пообещал создать инвестиционное направление под управлением госкорпорации ВЭБ.РФ, в которое войдут корпорация «ИПТ», Российский экспортный центр...

Росагролизинг, Россельхозбанк, Агентство по страхованию вкладов, Российский экологический оператор, ДОМ.РФ, Корпорация развития Дальнего Востока...

Компании со схожими функциями объединят. В частности, такая участь ждет Государственную транспортную лизинговую компанию и «ВЭБ-Лизинг».

В новой структуре сохраняются Росатом, Роскосмос, Ростех, Росавтодор,

Вслед за сокращением должностей госслужащих и упразднением федеральных агентств

взросло за институты развития. Их в стране десятки. Некоторые — на слуху, например «Роснано» или «Сколково». О существовании некоторых широкие массы даже не догадываются.

То, что на прошлой неделе было лишь слухами, на этой — подтвердилось. На заседании правительства премьер Михаил Мишустин объявил о реформе институтов управления и назвал ее предварительными параметрами.

К профильным министерствам перетекут функции Фонда развития моногородов, госкомпания по управлению особыми экономическими зонами...

ЭКОНОМИКА НЕ СПЕШИТ ВОСТАНАВЛИВАТЬСЯ

Предприниматели не ждут ничего хорошего в этом году

Подведены предварительные экономические итоги октября. В них к надеждам на восстановление экономики примешивается тревога: восстановление российской экономики продолжается, но его темпы замедляются.



ИРИЯНКА

следует столь же стремительное восстановление), и W (развитие по синусоиде).

Сначала надежды применительно к борьбе мировой экономики с коронавирусом возлагались на V, вторая волна эпидемии выдвинула на авансцену W, а на недавнем форуме «Россия зовет», проходившем в Москве...

Если же отложить игры с алфавитом в сторону, что же происходит с российской экономикой? Вот оценка, данная министром экономического развития Максимом Решетниковым.

Эксперты и раньше замечали предельское замедление восстановления. Например, главный аналитик Промсвязьбанка Денис Попов, отмечая позитивные экономические результаты, например, в сфере железнодорожных перевозок...

Путин подписал закон о повышении налога для богатых

Президент РФ Владимир Путин подписал закон о повышении ставки налога на доходы физических лиц (НДФЛ) до 15% для доходов свыше 5 млн руб. в год.

Каждый десятый наемный сотрудник работает без оформления

Общая численность работников, занятых на теневом рынке труда, то есть работающих без оформления документов, с 2006 года сократилась почти вдвое (с 45% в 2006-м до 28% в 2020-м), но по-прежнему составляет около трети занятого населения страны.

Экономисты занимают не только экономикой — еще, как, собственно, и все остальные, продвижением своих идей, их пиаром. А для этого нужно найти броскую формулу. Вот экономисты и рисуют разные буквы латинского алфавита, которые символизируют бы предсказываемую скорость выхода экономики из кризиса.

и в сфере услуг «начинается новая волна спада».

А что будет происходить дальше? Прогнозы прогнозами, но есть так называемые упреждающие показатели и, в частности, «индекс оптимизма», его применительно к российским негосударственным компаниям рассчитывает консалтинговая компания IHS Markit.

Значит, пока тренд негативный. Если вернуться к латинскому алфавиту, то на сегодняшний день к российской экономике лучше других, явно, подходит буква L, предполагающая относительно длительное пребывание экономики после мощного кризисного падения в состоянии, близком к стагнации.

Николай ВАРДУЛЬ.









ПРЕМЬЕР-МИНИСТР...

Летом 2010 года на сайте Федерации тенниса России появилась скромная новость: 14-летние россияне вышли в полуфинал командного первенства Европы.

У него получилось — 2016 год Даниил Медведев завершил на 98-м месте. Между тем Доминик Тим, которого Дания обыграл в финале Итогового турнира в воскресенье.



Медведев и Тим с судьей позируют для фотографов перед матчем на арене O2 в Лондоне.

— куда ж без этого. Рублев вообще впал в депрессию на долгие месяцы, когда его начали преследовать боли.

Иронизировал неспроста, к тому моменту Дания уже успел завоевать репутацию «плохого мальчика», что, впрочем, не помешало ему войти в топ-20 к концу года.

Ну а дальше была первая победа на турнире ATP в Сиднее, где он обыграл в финале австралийца Алекса Де Минаур.

Только что завершившемся, укороченном из-за пандемии сезоне у Даниила, вынужденного следовать в анти-коронавирусном протоколе.

Иногда Дания в себя не верил, но супруга в него верила всегда и часто напоминала ему, что ее любимому теннисисту по силам войти в топ-10.

Вот только, судя по всему, за этот год он действительно ментально вырос. Это видно и на корте, и по тому, что он теперь справляется и сам.

Доминик Тим уже второй год подряд проигрывает в финале Итогового турнира ATP.



Скандалы Даниила Медведева

Тогда он был еще молод, импульсивен и мог проявить характер. В 2016 году случилась громкая история на «Челленджере» в Саванне.

Юного теннисиста поддержали тогда более опытные коллеги — и Елена Веснина, и Дмитрий Турсунов, и Анастасия Мыскина.

Но как бы не так... Спустя год на Уимблдоне в ходе пятничной партии против бельгийца Рубена Бемельманса он попросил сменить рефери на вышке.

«Я поступил глупо, погорячился, просто я был разочарован. Я приношу свои извинения», — сказал он тогда пресс-службе соревнований.

Репутация действительно была подмочена, и самое главное, что он над ней не работал.

Россиянин предвзял греку претензии за длительный туалетный перерыв и за личные оскорбления: «Слушай, заткнись, а? Посмотри на меня.

Встречи с великими

На Итоговом в Лондоне Медведев обиграл сразу три первых ракетки мира — Джокочича, Надаля и Тима.

Дания признавался, что не любил его в детстве и, когда смотрел турниры, всегда болел против. Но однажды ему довелось потренироваться со швейцарцем.

Иногда Дания в себя не верил, но супруга в него верила всегда и часто напоминала ему, что ее любимому теннисисту по силам войти в топ-10.

Ульяна УРБАН.

КУРЬЕР КУЛЬТУРЫ

У каждого ребенка есть собственный рейтинг любимых художественных тем: динозавры и единороги, рыцари и принцессы, пираты и космические корабли.

ТЕАТРИУМ ПРЕВРАТИЛСЯ В ЗАМОК С ПРИВИДЕНИЕМ

Сказка Оскара Уайльда стала первой премьерой сезона

гудел от острозычного талантливого дendi. «Привидение» предшествовало другой мистической истории Уайльда — «Портрету Дориана Грея».

По вопросу осмотра имущества обращается в рабочие дни с 09-00 до 17-30 часов: Тимофеев Евгений Владимирович, тел. 8(3532) 730-027, e.timofeev@gdo.gazprom.ru; Мужиков Михаил Васильевич 8(3532)731-047, m.muzhikov@gdo.gazprom.ru.

лорда в стену его же замка. Тоже вполне себе обычное решение для реалий XVI века.

Несмотря на возрастную цез (спектакль рекомендуется для зрителей от 8 лет), в зале сидели детки, которым едва дашь 4 года.

— Саша, ты не бойся. Это просто артисты. Призраков не существует, — отчетливо шепчет мужчина на ухо своему маленькому сыну.

За 80 минут бесперывного действия неопрятное, хромое создание с кандалами

на телевидении, инициировала различные кинопроекты. Вероятно, поэтому постановка насыщена элементами игрового кино.

— Саша, ты не бойся. Это просто артисты. Призраков не существует, — отчетливо шепчет мужчина на ухо своему маленькому сыну.

Вот я, например, начинаю мыть окна. И мне плевать, что думают остальные пассажиры автобуса.

и целями в исполнении Бориса Рывкина получает все симпатии юных зрителей. А прагматичные и ужимистые американцы Оттисы, за исключением сентиментальной Вирджинии (Маргарита Белкина), на контрасте с необычным положительным героем становятся своеобразным злом.

Иветта НЕВИННАЯ.

Продажа автотранспорта в г. Оренбург. Торги в виде аукциона на повышение в электронной форме (11 единиц) и публичного предложения (9 единиц).

КУРС ВАЛЮТ. По курсу ЦБ на 24.11.2020. 1 USD — 75,7600; 1 EURO — 89,9347. ДНИ РОЖДЕНИЯ. Армения Григорян (1960) — музыкант, автор песен, лидер рок-группы «Крематырий».

ДАТСКИЙ УГОЛОК. День моржа в России. Международный день вина «Карменер».

1905 г. — началось Севастопольское восстановление во главе с лейтенантом П.П.Шмидтом. 1990 г. — Дмитрий Маликов дал первый сольный концерт на главной концертной площадке СССР — в СК «Олимпийский».

ГОРЯЧАЯ ПЯТЕРКА АНЕКДОТОВ «МК». Опоздал в кино на фильм ужасов. Не сразу понял, что еще идет журнал с выпуском новостей.

Продажа недвижимости (производственное помещение) в г. Оренбург. Торги в форме публичного предложения в электронной форме.

ПОД ГРАДУСОМ. По информации Гидрометцентра России, сегодня температура ночью в Москве 1...3°, днем в Москве 1...3°. Облачно, небольшие осадки, местами гололедица, ветер юго-западный, западный, 5—10 м/с.

2 — Баба Аня, как вам новый мэтр? — Ой, сразу видно, что человек честный! Даже персти на пальцах не золотые, а нарисованные.

18.07.2021-18.08.2021 01 07 800. 19.07.2021-18.08.2021 01 07 800. 20.07.2021-18.08.2021 01 07 800.

МК Редакция газеты «Московский Комсомолец». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬ: 125993, Москва, ул.ца 1905 годя, 7, стр. 1.

Газета отпечатана офсетным способом в ОАО «Московский типограф». 12345678910111213141516. Звонки: 495 645-40-80.

Рекламно-информационное агентство. принимает объявления от частных лиц и организаций в газету «МК». 781-47-37 (инфоанальный), 781-47-36, 781-47-40.

Главный редактор Павел ГУСЕВ. Дежурный редактор: Вадим ПОЗЛИН. НОМЕР ПОДПИСАН в 18.30. СРОК ПОДПИСАНИЯ ГАЗЕТЫ в ПЕЧАТЬ 18.30.